

COMPOSITION

Arginine, phosphate de calcium, fluorure de sodium

PROPRIETES

La suspension **DESENSETIN** est destinée au traitement de tissus durs de la dent afin de réduire la sensibilité. Lors qu'elle est appliquée à la surface de la dent et frottée dans le défaut, l'arginine ayant un grand effet tampon, sous l'influence de la salive forme un complexe qui neutralise les acides stimulus qui soulage le patient rapidement et de façon permanente de la douleur. Le phosphate de calcium entrant dans les défauts, ne permet pas aux stimulus d'accéder et sert de source d'ions nécessaires pour la reminéralisation des tissus dentaires durs.

INDICATIONS

La suspension **DESENSETIN** est destinée au traitement de tissus durs de la dent afin de réduire la sensibilité. Elle peut être utilisée non seulement dans les cliniques, mais aussi à la maison selon la recommandation d'un médecin.

CONTRE-INDICATIONS

Intolérance individuelle.

Appliquer avec prudence chez les patients ayant des réactions allergiques.

À ne pas utiliser à d'autres fins que celles prévues.

EFFETS SECONDAIRES

Le produit est correctement stocké, transporté et utilisé en conformité avec les instructions, les effets secondaires sont absents.

APPLICATION

Attention ! Les matériaux stockés à basses températures doivent être conservés à température ambiante (22–24) °C pendant 1 à 2 heures avant utilisation.

Avant d'appliquer la suspension, la dentine endommagée doit être nettoyée, désinfectée et séchée. La suspension est appliquée à l'aide d'un pinceau (ou un autre applicateur) sur les zones à problèmes de la dent et bien frottée à la surface endommagée. Des quantités supplémentaires de la suspension peuvent être appliquées à plusieurs reprises sans crainte de déranger la structure des portions précédentes.

Il est nécessaire de conseiller au patient de ne pas manger, boire et rincer la cavité buccale pendant 2 heures après la procédure, et de s'abstenir des fruits et des boissons acides pendant 3–5 jours après la procédure.

Pour un effet stable, la procédure doit être effectuée 2 à 3 fois par an. Pour consolider l'effet ou dans le cas d'une sensibilité inattendue, le patient pourrait effectuer la procédure chez lui par ces propres moyens.

Pour une utilisation à domicile, le patient doit être recommandé de frotter après le brossage la suspension à l'aide du doigt dans des zones particulièrement sensibles des dents, se rincer la bouche avec de l'eau sans trop d'effort et de s'abstenir de manger pendant 2 heures.

FORME FINALE

Suspension (seringue/flacon) 5 ml

Suspension (flacon) 15 ml

STOCKAGE

Conserver à une température entre 5 °C et 25 °C.

Ne pas utiliser le matériel après la date d'expiration.

Durée de vie : 3 ans à compter de la date de fabrication.

PRÉCAUTIONS

Porter des vêtements de protection, gants de protection et lunettes appropriés avant utilisation.

Éviter le contact avec les yeux. En cas de contact avec les yeux ou la peau, ainsi qu'avec les tissus mous et la muqueuse de la cavité buccale, retirer immédiatement le produit et laver à l'eau.

Utiliser avec prudence chez les patients souffrant de troubles mentaux.

Ne pas utiliser le produit chez les femmes enceintes (en raison de données cliniques insuffisantes)

En cas de réactions allergiques chez des patients particulièrement sensibles, le produit doit être retiré et son application ultérieure abandonnée.

FABRICANT

Société à responsabilité limitée TehnoDent
Russie, 308570, région de Belgorod,
district de Belgorod, règlement Severny,
oul. Berezovalia 1/6
Tél. +7 495 118-28-73
info@tehdodont.org
www.tehdodont.org

EC REP TEHDODENT GmbH
Otto-Hahn Str. 36, 63303 Dreieich,
ALLEMAGNE
Courriel: info@tehdodont.de
www.tehdodont.de

Destiné à une utilisation professionnelle

EN INSTRUCTION FOR USE
DE GEBRAUCHSANWEISUNG
FR GUIDE D'UTILISATION

DESENSETIN

EN Suspension for decrease of hypersensitivity of hard tooth tissues
DE Suspension für Minderung von der Hyperästhesie von den Zahnhartgeweben
FR Suspension pour réduire l'hypersensibilité des tissus durs dentaires



EN Consult instructions for use
DE Gebrauchsanweisung beachten
FR Consultez le manuel d'utilisation



EN Caution
DE Vorsicht
FR Mise en garde



EN Do not use if package is damaged
DE Bei beschädigter Verpackung nicht verwenden
FR Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé



EN Date of manufacture
DE Produktionsdatum
FR Date de production



EN Use-by
DE Verbrauchen bis
FR Utiliser jusqu'à u



EN Batch number
DE Seriennummer
FR Numéro de série



EN Catalogue number
DE Katalognummer
FR Numéro de catalogue



EN Medical Device
DE Medizinprodukt
FR Dispositif médical



EN Temperature limit
DE Temperaturgrenze
FR Limitation de température



EN Keep dry
DE Trocken aufbewahren
FR Conserver au sec



EN Keep away from sunlight
DE Von Sonnenlicht fernhalten
FR Tenir loin du soleil



EN Fragile, handle with care
DE Zerbrechlich! Mit Vorsicht behandeln
FR Fragile manipuler avec soin



EN Manufacturer
DE Hersteller
FR Fabricant



EN Authorized representative in the European Community
DE Bevollmächtigter Vertreter in der Europäischen Union
FR Représentant autorisé dans la Communauté Européenne



1.010.002-03_005
Rev. 2021-10

COMPOSITION

Arginine, calcium phosphate, sodium fluoride

PROPERTIES

DESENSETIN suspension is used for treatment of hard tooth tissues for reduction of sensitivity. This water-based material contains arginine and calcium phosphate. After applying on the tooth surface and rubbing the suspension into defect, arginine, having a high buffering capacity, under the influence of saliva, forms a complex compound, which blocks acid attacks and reduces the pain. Calcium phosphate, getting into defect, blocks access of irritants and serves as a source of ions which are necessary for remineralization of dental hard tissues.

INDICATIONS

- Dental hard tissues hyperesthesia reduction
- Prevention of caries

CONTRAINDICATIONS

Drug idiosyncrasy
Use with great care for allergic patient
Do not misuse

SIDE EFFECTS

No known side effects as far as the application of product is concerned

METHOD OF USE

Attention! It is recommended to store material at room temperature (22–24) °C within 1–2 hours before use.

Before use of **SUSPENSION**, clean, disinfect and dry injured dentine. **SUSPENSION** should be applied with brush (or any other applicator) on problem areas of the tooth and intensively rubbed into injured surface. Additional amount of suspension could be applied additionally without any risk of previous portion destruction.

Patient is recommended to restrain from food, from rinsing the mouth within 2 hours after procedure, to avoid acid drinks and fruits within 3–5 days after procedure.

To get a good result use **DESENSETIN** suspension 2–3 times a year.

To consolidate the effect, or in case of unexpected occurrence of sensitivity, procedure can be carried out by patient itself at home. For home use of **DESENSETIN** suspension, it is recommended for patient to rub suspension with finger in sensitive areas of the tooth after cleaning. It is also recommended to rinse mouth with water, without much effort, and do not eat for 2 hours.

PRESENTATION

Suspension (syringe / vial)	5 ml
Suspension (vial)	15 ml

STORAGE

Store at the temperature from 5 °C to 25 °C
Do not use after expiry date
Shelf life — 3 years

PRECAUTIONS

Wear suitable protective clothing, gloves and goggles before use.
Avoid contact with eyes. In case of eye or skin contact, as well as contact with soft tissues and mucosa of oral cavity, remove the material immediately and wash with water.

Use with caution in patients with mental disorders.

Do not use material for pregnant women (because of insufficient clinical data).

In cases of allergic reactions in particularly sensitive patients, the material should be removed and its further application abandoned.

MANUFACTURER

TehnoDent Co. Ltd,
1/6 Beryozovaya street, Severnyy,
Belgorod region, Russia, 308570
Tel. +7 495 119-29-73
info@tehnodont.org
www.tehnodont.org

<div style="border: 1px solid black; padding: 2px; display: inline-block;"> EC REP </div>	TEHNODENT GmbH
	Otto-Hahn Str. 36, 63303 Dreieich,
	GERMANY
	e-mail: info@tehnodont.de www.tehnodont.de

For professional use only

ZUSAMMENSETZUNG

Arginin, Calciumphosphat, Natriumfluorid

EIGENSCHAFTEN

Die **Suspension DESENSETIN** wird verwendet, um die Empfindlichkeit von Zahnhartgewebe zu reduzieren. Die Suspension wird auf die Oberfläche des Zahns aufgetragen und in einen Defekt eingerieben. Arginin, welches eine hohe Pufferkraft besitzt, bildet unter dem Einfluss von Speichel einen Komplex, der saure Reize neutralisiert, was die Patienten schnell und dauerhaft von Schmerzen befreit. Calciumphosphat, welches in den Defekt eindringt, blockiert den Zugang von Reizen und dient als eine Quelle von Ionen, die für die Remineralisation von Zahnhartgewebe notwendig sind.

INDIKATIONEN

Die **Suspension DESENSETIN** wird für die Behandlung der Zahnhartgewebe verwendet, um die Empfindlichkeit zu reduzieren. Die Suspension kann nicht nur in einer Klinik, sondern auch zu Hause auf Empfehlung des Arztes verwendet werden.

KONTRAINDIKATIONEN

Individuelle Unverträglichkeiten
Mit Vorsicht verwenden für Patienten mit allergischen Reaktionen
Keine bestimmungswidrige Verwendung

NEBENWIRKUNGEN

Keine Nebenwirkungen unter Einhaltung der Lagerbedingungen, des Transports und der Gebrauchsanweisung

VERFAHREN ZUR ANWENDUNG

Achtung! Vor der Verwendung muss das Material innerhalb von 1–2 Stunden bei Raumtemperatur (22–24) °C aufbewahrt werden.

Vor der Verwendung der Suspension muss das betroffene Dentin gereinigt, desinfiziert und getrocknet werden. Die Suspension ist mit einem Pinsel (oder einem anderen Applikator) auf die betroffene Stelle des Zahnes aufzutragen und muss vorsichtig in die beschädigte Oberfläche eingerieben werden. Zusätzliche Mengen der Suspension können mehrmals aufgetragen werden, dabei wird die Struktur der vorherigen Dosis nicht gestört.

Dem Patienten wird empfohlen, innerhalb von 2 Stunden nach der Behandlung nicht zu essen, nicht zu trinken und den Mund nicht zu spülen, sowie innerhalb von 3–5 Tagen nach der Behandlung keine säurehaltigen Getränke und Früchte zu sich zu nehmen.

Um eine dauerhafte Wirkung zu erzielen, muss diese Behandlung zwei- bis dreimal pro Jahr mit einer Dauer von 7–10 Tagen durchgeführt werden. Für den weiteren Effekt gegeben falls bei einer unerwarteten Sensibilität, kann der Patient die Behandlung zu Hause selbständig durchführen.

Für den häuslichen Gebrauch wird dem Patienten empfohlen, die Suspension in die besonders empfindlichen Stellen der Zähne nach dem Zähneputzen mit einem Finger einzureiben, den Mund mit Wasser zu spülen und innerhalb von 2 Stunden nichts zu essen.

HANDELSFORMEN

Suspension (Spritze / Flasche)	5 ml
Suspension (Flasche)	15 ml

LAGERUNG

Bei einer Temperatur von 5°C bis 25°C.
Nach Ablauf des Haltbarkeitsdatums nicht mehr verwenden.
Haltbarkeit — 3 Jahre ab Herstellungsdatum.

VORSICHTSMASSNAHMEN

Tragen Sie vor der Anwendung geeignete Schutzkleidung, Handschuhe und Schutzbrille.

Vermeiden Sie Kontakt mit den Augen. Bei Augen- oder Hautkontakt sowie bei Kontakt mit weichen Geweben und Schleimhäuten der Mundhöhle das Material sofort entfernen und mit Wasser abwaschen.

Bei Patienten mit psychischen Störungen nur mit Vorsicht anwenden.

Material nicht für schwangere Frauen verwenden (wegen unzureichender klinischer Daten)

Beim Auftreten von allergischen Reaktionen besonders empfindlicher Patienten sollte das Material entfernt und auf die weitere Verwendung verzichtet werden.

HERSTELLER

TehnoDent Co. Ltd,
Beryozovaya Straße 1/6, Severnyy
Belgorod Gebiet
308570 Russische Föderation
Tel. +7495-1192873
info@tehnodont.org
www.tehnodont.org

<div style="border: 1px solid black; padding: 2px; display: inline-block;"> EC REP </div>	TEHNODENT GmbH
	Otto-Hahn-Straße 36, 63303
	Dreieich, Deutschland
	E-Mail: info@tehnodont.de www.tehnodont.de

Nur für den zahnärztlichen Gebrauch